



Regulamentul Programului AgriClime™ România 2024

SECȚIUNEA 1 – PREVEDERI GENERALE. DEFINIȚII

1.1. Acest document stabilește condițiile generale ale Programului AgriClime™ privind seceta la cultura de cereale păioase și porumb, organizat de Syngenta în contextul politicii generale promovate la nivel național și al Uniunii Europene, de încurajare și sprijinire a creșterii productivității în agricultură.

1.2. Oriunde vor fi utilizați cu majuscule în cadrul prezentului regulament, termenii de mai jos vor avea următoarea semnificație:

Organizatorul sau Syngenta: Syngenta Agro SRL, persoană juridică română, cu sediul în București, sector 1, Șoseaua București-Ploiești nr. 73-81, etaj 4, Victoria Park - Clădirea 3, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J40/1380/1995, cod fiscal RO 7025525;

Regulamentul: prezentul Regulament de desfășurare a Programului și Anexa 1 la acesta;

Programul: Programul AgriClime™ România 2024, organizat de Syngenta în baza prezentului Regulament;

Fermierul: orice profesionist, legal constituit ca persoană juridică, având un cod de identificare fiscală valid, care exploatează legal suprafețe agricole aflate pe teritoriul României, indiferent de titlu (proprietate, arendă etc.) și care achiziționează Produsele Participante pentru a le utiliza efectiv pe suprafețele agricole pe care le exploatează legal.

Site-ul de Înregistrare: site-ul web accesibil la URL: <https://agriclime-united.cfapps.eu10.hana.ondemand.com/public/#/signup/Romania2024CerealsandCorn24> pe care Fermierul care dorește să participe la Program trebuie să îl acceseze pentru a se înregistra în vederea participării la Program, prin completarea Formularului Online și încărcarea documentelor necesare pentru verificarea îndeplinirii condițiilor de participare la Program;

Formularul Online: formularul online accesibil pe Site-ul de Înregistrare menționat în URL-ul de mai sus, prin completarea căruia Fermierul încarcă datele necesare pentru verificarea condițiilor prevăzute de acest Regulament și își dă acordul în vederea înregistrării în Program;

Suma Recuperabilă: suma rambursată Fermierului în cazul apariției Secetei potrivit condițiilor stabilite în prezentul Regulament, descrisă și calculată în conformitate cu Confirmarea Programului. În caz de Secetă, Suma Recuperabilă va fi rambursată de către Syngenta Fermierului proporțional cu gradul de

Secetă înregistrat, pornind de la Pragul de Precipitații, pe o bază liniară, până la maximum 30% din valoarea achizițiilor de Produse Participante făcute de către Fermier în conformitate cu condițiile de cumpărare;

Suprafața Înregistrată: Suprafața exprimată în hectare, măsurând minim 50 ha pentru cultura de cereale păioase, respectiv minim 40 ha pentru cultura de porumb, identificată prin coordonate geografice specifice (longitudine și latitudine), specificată în Confirmarea Programului, pe care Fermierul o înregistrează în vederea participării la Program. Un Fermier se poate înscrie în Program fie cu un singur tip de cultură, fie cu ambele tipuri de culturi vizate de Program (i.e. cereale păioase și porumb).

Distribuitor: societate înregistrată pentru comerțul cu produse fitosanitare și semințe și care revinde Produsele Participante;

Secetă: fenomen meteorologic care poate avea loc în etapa critică a creșterii culturilor, în intervalul 15.04.2024 - 15.05.2024, respectiv în intervalul 16.05.2024 – 15.06.2024 - pentru cultura de cereale păioase, respectiv în intervalul 01.07.2024 - 31.07.2024 - pentru cultura de porumb, care presupune că Precipitațiile înregistrate sunt mai mici decât pragul de precipitații necesar creșterii și dezvoltării normale a culturilor agricole cultivate;

Data Limită pentru Înregistrare: 22.03.2024 corespunzătoare Perioadei de Risc Inițiale, respectiv 23.04.2024 corespunzătoare Perioadei de Risc Secundare – pentru cultura de cereale păioase, respectiv 07.06.2024 – pentru cultura de porumb, dată până la care Fermierul care dorește să participe la Program trebuie să se înregistreze în acest scop pe Site-ul de Înregistrare potrivit prevederilor prezentului Regulament;

Perioada de Retragere: Fermierul se poate retrage din program oricând dorește prin comunicarea scrisă către compania Syngenta utilizând fie posta electronică: agriclimate.romania@syngenta.com, fie posta/curieratul cu expediere la sediul companiei: București, Sect 1, Sos. București-Ploiești nr 73-81, Cladirea 3, etaj 4.

Perioada de Risc: intervalul 15.04.2024 – 15.05.2024 (Perioada de Risc Inițială), respectiv intervalul 16.05.2024 - 15.06.2024 (Perioada de Risc Secundară) - pentru cultura de cereale păioase, respectiv intervalul 01.07.2024 - 31.07.2024 - pentru cultura de porumb, în care se înregistrează un risc crescut de Secetă;

Confirmarea Înregistrării: confirmarea trimisă Fermierului prin e-mail de către Syngenta, în termen de cel mult 15 zile de la înregistrarea conformă a Fermierului pe Site-ul de Înregistrare, prin care Syngenta confirmă că Fermierul este inclus în Program;

Confirmarea Programului: documentul trimis Fermierului prin e-mail de către Syngenta înainte de Data de Începere a Programului și cu condiția ca Fermierul să nu se fi retras din Program, care confirmă condițiile de lucru dintre părți;

Perioada de Implementare: numărul de zile, indicat în Confirmarea Programului, pentru care Programul va fi pus în aplicare cu privire la Suprafața Înregistrată;

Produsele Participante: pachetul de produse "Syngenta", alcătuit din produsele pe care Fermierul trebuie să le achiziționeze în intervalul 20.10.2023 - 23.04.2024 – pentru cultura de cereale păioase,

respectiv în intervalul 20.10.2023 - 07.06.2024 - pentru cultura de porumb, pentru a fi eligibil pentru rambursări de Sume Recuperabile. Produsele Participante în programul AgriClima sunt reprezentate de:

- (i) pentru culturile de cereale păioase: minim 3 pachete de Amistar Prime Pack și/sau de Amistar Ultra Pack și minim 40 de litri de Elatus Era;
- (ii) pentru culturile de porumb: - minim 60 de litri de Elumis și minim 180 de litri de Gardoprime Plus Gold,

cu respectarea dozelor stabilite pentru a fi utilizate în scopul Programului raportat la Suprafața Înregistrată potrivit prezentului Regulament;

Beneficiile acordate în cadrul programului Syngenta AgriClima 2024 nu se pot cumula cu beneficiile acordate în cadrul programului Programul Syngenta Cropwise Commodity Pro 2023-2024. În consecință, produsele Amistar Prime Pack/Amistar Ultra Pack/Elatus Era înscrise de către Fermier în programul Syngenta Cropwise Commodity Pro 2023-2024 nu pot fi înscrise simultan (pentru aceleași achiziții) și în programul Syngenta AgriClima 2024.

Data de Începere a Programului: prima zi a Perioadei de Implementare, specificată în Confirmarea Programului;

MeteoBlue: MeteoBlue AG, cu sediul în Basel 4058, Greifengasse 38, considerată companie terță responsabilă cu furnizarea de date meteo. Datele folosite pentru identificarea nivelului de precipitații sunt obținute din datele de rulare finale ale setului de date CHIRPS V2 la o rezoluție geo-spațială de 0,05°.

Precipitații: date înregistrate prin satelit și stații meteorologice privind precipitațiile, furnizate de MeteoBlue folosind seturi de date CHIRPS la o rezoluție specială originală de 0,05° (Infrared Climate Change Danger Group). Setul de date pentru a completa informațiile lipsă este NEMSGLOBAL.

Pragul de Precipitații: valoarea indicată (în mm) în Confirmarea Programului, reprezentând precipitațiile medii din ultimii 20 de ani pentru Suprafața Înregistrată.

SECȚIUNEA 2 - MECANISMUL PROGRAMULUI

2.1. Pentru a participa la Program, Fermierul trebuie să îndeplinească în mod cumulativ următoarele condiții:

- a. să se înregistreze (personal, în cazul Fermierilor - persoane fizice, sau prin reprezentantul legal, în cazul Fermierilor - persoane juridice), în vederea participării la Program, înainte de Data Limită pentru Înregistrare (adică, înainte de data de 22.03.2024 corespunzătoare Perioadei de Risc Inițială, respectiv 23.04.2024 corespunzătoare Perioadei de Risc Secundară - pentru culturile de cereale păioase, respectiv 07.06.2024 - pentru culturile de porumb), prin completarea Formularului Online. Cu această ocazie, Fermierul va trebui să înregistreze una sau mai multe Suprafețe Înregistrate în Program;
- b. toate datele menționate în Confirmarea Programului trebuie să fie complete, actualizate și corecte;

c. să achiziționeze Produsele Participante înainte de data de 23.04.2024 - pentru culturile de cereale păioase, respectiv înainte de data de 07.06.2024 - pentru culturile de porumb, după cum urmează:

- pentru culturile de cereale păioase: în cantități de minim 3 pachete Amistar Prime Pack sau Amistar Ultra Pack și minim 40 de litri de Elatus Era și/sau
- pentru culturile de porumb: în cantități de minim 60 de litri de Elumis și minim 180 de litri de Gardoprim Plus Gold,

cu respectarea dozei de Produse Participante stabilite pentru a fi utilizate în scopul Programului potrivit prezentului Regulament, și anume:

Produse Participante	Doza L / KG la hectar
Amistar Prime Pack	1 Pachet pentru 20 ha
Amistar Ultra Pack	1 Pachet pentru 20 ha
Elatus Era	0,5 -1,0 L la ha; doza luată în considerare pentru program este de 0,75 l/ha
Elumis	2 l/ha; doza luată în considerare pentru Program este de 1,5 l/ha
Gardoprim Plus Gold	4-5 l/ha, doza luată în considerare pentru Program este de 4,5 l/ha

d. să efectueze toate plățile datorate Distribuitorului pentru Produsele Participante până la scadență și să transmită către Syngenta, până la Data Limită menționată mai sus, dovada achiziției - factura/facturile fiscale pentru toate Produsele Participante în conformitate cu art. 2.1.c. de mai sus. Facturile fiscale vor fi transmise de către Fermier către Syngenta prin încărcarea acestora în format electronic pe site-ul dedicat programului AgriClime. Copiile facturilor trebuie să fie clare și lizibile și să privească achiziționarea de Produse Participante. Informațiile care nu privesc achiziționarea de Produse Participante, precum și informațiile referitoare la prețurile Produselor Participante plătite Distribuitorului și la orice alte condiții comerciale care privesc relația între Fermier și Distribuitor, vor fi în prealabil șterse/acoperite din copiile furnizate, ștergerea acestora fiind responsabilitatea Fermierului.

2.2. În termen de cel mult 15 zile de la înregistrarea conformă a Fermierului pe Site-ul de Înregistrare, Syngenta transmite Fermierului, prin e-mail, Confirmarea Înregistrării, confirmând că:

(a) Fermierul este inclus în program; și

(b) Fermierul are dreptul de a se retrage din program prin comunicarea către Syngenta a deciziei sale de a se retrage din Program.

2.3. Sub condiția ca Fermierul să nu se fi retras din Program, în termen de 30 de zile de la expirarea Datei Limită pentru Înregistrare Syngenta va trimite Fermierului prin e-mail Confirmarea Programului, prin care sunt confirmate condițiile de lucru între părți privind datele furnizate de Fermier la înregistrarea în Program, Perioada de Implementare, Data de Începere a Programului, Pragul de Precipitații și orice alte elemente necesare desfășurării Programului.

2.4. În situația în care, pe baza informațiilor meteorologice furnizate de MeteoBlue, gradul Precipitațiilor înregistrate în Perioada de Risc se situează sub nivelul Pragului de Precipitații indicat în Confirmarea

Programului, fiind astfel înregistrat un caz de Secetă potrivit prezentului Regulament, Fermierul va primi de la Syngenta Suma Recuperabilă în termenele și condițiile prezentului Regulament. Suma Recuperabilă este rambursată de către Syngenta în scopul exclusiv al sprijinirii Fermierului în caz de Secetă și nu are natura juridică a vreunei despăgubiri, asigurări, reparații sau acoperiri de daune de orice fel, Syngenta neasumându-și în niciun fel nicio răspundere în legătură cu eventualele pierderi sau prejudicii suferite de Fermier din cauza Secetei.

Pentru claritate, se precizează că, în cazul culturilor de cereale păioase, pentru care Programul s-a modificat prin Actul Adițional nr. 1 din data de 27.03.2024 în sensul adăugării unei Perioade de Risc suplimentare (i.e. 16.05.2024 – 15.06.2024 – Perioada de Risc Secundară), separată față de Perioada de Risc inițial stabilită (i.e. 15.04.2024 – 15.05.2024 – Perioada de Risc Inițială), Fermierul inclus în Program poate primi de la Syngenta Suma Recuperabilă exclusiv pentru Perioada de Risc pentru care s-a înregistrat și a fost inclus în Program, iar înregistrarea în program pentru una dintre Perioadele de Risc nu dă dreptul la Sume Recuperabile și pentru cealaltă Perioadă de Risc (de exemplu, Fermierul care s-a înregistrat și a fost inclus în Program numai pentru Perioada de Risc Inițială poate primi Suma Recuperabilă exclusiv pentru Perioada de Risc Inițială și nu are dreptul la Sume Recuperabile pentru Perioada de Risc Secundară).

2.5. Suma Recuperabilă pe care Syngenta o va rambursa Fermierului va fi determinată prin raportare la valoarea totală a achizițiilor de Produse Participante făcute de Fermier și va fi calculată proporțional cu gradul de Secetă înregistrat, pornind de la Pragul de Precipitații, pe o bază liniară, până la maximum 30% din valoarea totală a achizițiilor de Produse Participante făcute de către Fermier în conformitate cu condițiile de cumpărare. În calculul Sumei Recuperabile de restituit se iau în considerare media precipitațiilor din ultimii 20 de ani de pe suprafața înscrisă în program (Pragul de Precipitații) și media precipitațiilor la finalul Perioadei de Risc (intervalul 15.04.2024 – 15.05.2024 (Perioada de Risc Inițială), respectiv intervalul 16.05.2024-15.06.2024 (Perioada de Risc Secundară) - pentru cultura de cereale păioase, respectiv 01.07.2024 – 31.07.2024 - pentru cultura de porumb) de pe suprafața respectivă. În mod automat este calculat un procent potențial de restituit ce revine unui mm de Precipitații. Suma Recuperabilă diferă de la o suprafață la alta în funcție de Pragul de Precipitații și de media precipitațiilor la finalul Perioadei de Risc. Toate aceste informații sunt puse la dispoziția Fermierului în contul AgriClime ce se creează odată cu înregistrarea acestuia în program.

La determinarea valorii totale a achizițiilor de Produse Participante făcute de Fermier va fi avut în vedere un preț de referință pentru fiecare Produs Participant, stabilit în scopul prezentului Program, și care va fi în cuantumul menționat mai jos:

Produs	UM	Ambalaj	Pret de referință program AgriClime 2024 pe UM
Amistar Prime Pack	Pachet	-	3720
Amistar Ultra Pack	Pachet	-	4220
Elatus Era	L	5 L	402
Elumis	L	1 L	267
Elumis	L	20 L	256
Gardoprim Plus Gold	L	5 L	89
Gardoprim Plus Gold	L	20 L	85

2.6. Syngenta va informa Fermierul cu privire la înregistrarea Secetei și cuantumul Sumei Recuperabile ce urmează a-i fi rambursată, sau, după caz, cu privire la neînregistrarea Secetei, prin e-mail, în termen de 90 de zile lucrătoare de la data finalizării Perioadei de Risc respective.

2.7. În situația în care sunt îndeplinite condițiile pentru o rambursare a Sumei Recuperabile în temeiul prezentului Regulament, Fermierul va comunica pe adresa de e-mail agriclime.romania@syngenta.com: contul bancar al Fermierului în care urmează să fie făcută rambursarea Sumei Recuperabile potrivit Programului și documentul doveditor (extras de cont bancar sau adresă emisă de bancă privind confirmarea IBAN-ului), în termen de 30 de zile de la înștiințarea privind calificarea la plată prevăzută la art. 2.6. Rambursarea Sumei Recuperabile va fi efectuată de către Syngenta în termen de cel mult 6 luni de la încetarea Perioadei de Risc, în contul bancar comunicat prin e-mail de către Fermier în acest scop. Documentul doveditor trebuie să conțină în clar numele/denumirea Fermierului, banca și contul bancar. Neîncărcarea documentului doveditor conform Programului atrage după sine imposibilitatea de a efectua plata convenită fermierului prin AgriClima.

2.8. Syngenta își rezervă dreptul de a limita numărul de Fermieri înregistrați în Program, fără ca prin aceasta să fie afectată participarea la Program a Fermierilor care s-au înregistrat pe Site-ul de Înregistrare până la data publicării unei decizii de limitare.

SECȚIUNEA 3 – INFORMAȚII METEOROLOGICE

Toate datele meteorologice utilizate în legătură cu Programul sunt obținute de la furnizorul de date MeteoBlue. Datele vor fi utilizate pentru a determina dacă a avut loc un eveniment de Secetă. Datele sunt, de asemenea, utilizate pentru modelarea tendințelor istorice pentru stabilirea Pragului de Precipitații. Informațiile meteorologice furnizate de Syngenta în temeiul sau în legătură cu prezentul Program au fost dezvoltate pe o bază probabilistică și au un scop orientativ. În nicio situație Syngenta nu va fi răspunzătoare față de Fermier pentru nici un fel de pierderi, daune, obligații, costuri și/sau cheltuieli pe care Fermierul le poate avea sau suporta în legătură cu utilizarea sau credibilitatea acestor informații meteorologice de către Fermier. Syngenta nu își asumă nicio responsabilitate în legătură cu orice garanții sau declarații, exprese sau implicite, cu privire la natura și exactitatea acestor informații meteorologice.

SECȚIUNEA 4 - CONFIDENȚIALITATE

Fiecare parte, în calitate de „Parte Primitoare”, se angajează ca, pe durata aplicării prezentului Regulament și pentru o perioadă de 3 ani după încetarea aplicării, să păstreze confidențialitatea și să nu dezvăluie către niciun terț (cu excepția angajaților, asiguratorilor și / sau subcontractanților Părții Primitoare, pentru care Partea Primitoare rămâne responsabilă, și doar în măsura în care este necesar), fără acordul prealabil scris al celeilalte părți, nicio informație sau date de orice fel și sub orice formă, referitoare la cealaltă parte sau la Program care devin cunoscute de către Partea Primitoare în virtutea sau ca rezultat al aplicării Regulamentului („Informații confidențiale”). În plus, Partea Primitoare garantează și se angajează să nu folosească informațiile confidențiale în alt scop decât cel pentru care Informațiile confidențiale au fost furnizate, fără acordul prealabil scris al celeilalte părți.

SECȚIUNEA 5 - PROTECȚIA DATELOR

5.1 Gestionarea și controlul adecvat al informațiilor aflate în posesia sau sub controlul nostru reprezintă o prioritate pentru Syngenta și sunt reglementate de legislația din domeniu, de politicile industriei, precum și de propriile noastre politici și Cod de Conduită internă. Syngenta depune toate eforturile pentru a proteja datele cu caracter personal aflate în posesia sau sub controlul său prin stabilirea unor măsuri de securitate adecvate, în vederea prevenirii accesării, colectării, utilizării, divulgării, copierii, modificării sau aruncării neautorizate, precum și a altor riscuri similare. Toate datele personale pe care le colectăm sunt relevante, adecvate și proporționale cu scopurile pentru care sunt colectate. Syngenta nu păstrează informațiile cu caracter personal pentru o perioadă mai lungă decât este necesar.

5.2 Pentru informații complete cu privire la prelucrarea datelor personale în relația cu Syngenta privind programul AgriClima, vă rugăm să citiți Informarea privind prelucrarea de date personale, atașată ca Anexa 2 la prezentul Regulament, care reprezintă o parte integrantă a acestuia.

SECȚIUNEA 6 - LITIGII, RECLAMAȚII

6.1. Eventualele litigii apărute între Organizator și Fermierii participanți la prezentul Program se vor rezolva pe cale amiabilă, iar în cazul în care aceasta nu va fi posibilă, litigiile vor fi soluționate de către instanțele judecătorești competente din municipiul București.

6.2. Eventualele reclamații/contestații legate de derularea Programului vor putea fi depuse în scris (prin scrisoare recomandată cu confirmare de primire) pe adresa Organizatorului, cu mențiunea pe plic „Reclamație – Program AgriClima 2024”. Organizatorul nu va mai lua în considerare nicio reclamație/contestație primită după expirarea unui termen de 60 de zile de la expirarea Perioadei de Risc. Eventualele reclamații/contestații vor cuprinde în mod obligatoriu: (i) numele/denumirea, domiciliul/sediul, precum și alte date necesare pentru identificarea contestatorului; și (ii) prezentarea motivelor de fapt pe care se întemeiază contestația.

Contestațiile se vor soluționa de către Organizator în termen de maximum 30 de zile de la data primirii.

SECȚIUNEA 7 - DISPOZIȚII FINALE

7.1. Organizatorul își rezervă dreptul de a modifica sau schimba prevederile prezentului Regulament pe parcursul desfășurării Programului, prin întocmirea unui act adițional scris la prezentul Regulament, urmând ca astfel de modificări să intre în vigoare numai după ce au fost aduse la cunoștința publicului prin afișare pe site-ul www.syngenta.ro și prin informarea prin e-mail a Fermierilor înscriși. Modificările vor fi făcute publice cu cel puțin 24 de ore înainte de intrarea în vigoare a acestora.

7.2. Regulamentul, precum și orice informații despre Program sunt disponibile gratuit pe pagina de internet - www.syngenta.ro, sau la sediul Organizatorului, indicat în prezentul Regulament, de unde va putea fi obținut în mod gratuit de orice persoană interesată, la simpla cerere.

7.3. Programul va fi promovat de Organizator prin intermediul paginii web a Organizatorului, SMS și/sau poștă.

Prezentul Regulament a fost întocmit de către Syngenta Agro SRL, cu respectarea prevederilor legale, la data de 20.10.2023, la București, și a fost actualizat la data de 27.03.2024.

Syngenta Agro SRL

Iulian Ciobanu

Administrator

Iulia Nicola

Director Marketing

Actul Adițional Nr. 1/27.03.2024

la Regulamentul Programului AgriClima™ România 2024

SYNGENTA AGRO SRL („Syngenta” sau „Organizatorul”), persoană juridică română, cu sediul social în București, Șoseaua București - Ploiești nr. 73-81, etaj 4, sector 1, Victoria Park - Clădirea 3, înregistrată la Registrul Comerțului București sub nr. J40/1380/1995, cod fiscal RO 7025525,

intenționează să modifice prin acest act adițional („**Actul Adițional**”) Regulamentul Programului AgriClima™ România 2024, în scopul adăugării unei Perioade de Risc suplimentare, căreia îi va corespunde o nouă Dată Limită pentru Înregistrare, doar pentru cultura de cereale păioase, după cum urmează:

I. PREVEDERI GENERALE ȘI SPECIALE

Art. 1.1. Syngenta intenționează să modifice parțial articolul 1.2 din Regulament, în sensul că, **pentru cultura de cereale păioase, pe lângă Perioada de Risc inițial stabilită (i.e. 15.04.2024 – 15.05.2024, denumită în cele ce urmează „Perioada de Risc Inițială”) va fi adăugată o Perioadă de Risc suplimentară, distinctă (i.e. intervalul 16.05.2024 – 15.06.2024, denumită în cele ce urmează „Perioada de Risc Secundară”), căreia îi va corespunde Data Limită pentru Înregistrare de 23.04.2024**, urmând a fi modificate în consecință inclusiv intervalele aplicabile privind Seceta și perioada de achiziție a Produselor Participante, iar acest articol va avea următorul conținut:

„(...)

Secetă: fenomen meteorologic care poate avea loc în etapa critică a creșterii culturilor, în intervalul 15.04.2024 - 15.05.2024, respectiv în intervalul 16.05.2024 - 15.06.2024 - pentru cultura de cereale păioase, respectiv în intervalul 01.07.2024 - 31.07.2024 - pentru cultura de porumb, care presupune că Precipitațiile înregistrate sunt mai mici decât pragul de precipitații necesar creșterii și dezvoltării normale a culturilor agricole cultivate;

Data Limită pentru Înregistrare: 22.03.2024 corespunzătoare Perioadei de Risc Inițiale, respectiv 23.04.2024 corespunzătoare Perioadei de Risc Secundare – pentru cultura de cereale păioase, respectiv 07.06.2024 – pentru cultura de porumb, dată până la care Fermierul care dorește să participe la Program trebuie să se înregistreze în acest scop pe Site-ul de Înregistrare potrivit prevederilor prezentului Regulament;

(...)

Perioada de Risc: intervalul 15.04.2024 – 15.05.2024 (Perioada de Risc Inițială), respectiv intervalul 16.05.2024 - 15.06.2024 (Perioada de Risc Secundară) - pentru cultura de cereale păioase, respectiv intervalul 01.07.2024 - 31.07.2024 - pentru cultura de porumb, în care se înregistrează un risc crescut de Secetă;

(...)

Produsele Participante: pachetul de produse "Syngenta", alcătuit din produsele pe care Fermierul trebuie să le achiziționeze în intervalul 20.10.2023 - 23.04.2024 – pentru cultura de cereale păioase, respectiv în intervalul 20.10.2023 - 07.06.2024 - pentru cultura de porumb (...)

(...)"

Art. 1.2. Art. 2.4. din Regulament se completează cu un paragraf suplimentar, având următorul conținut:

„Pentru claritate, se precizează că, în cazul culturilor de cereale păioase, pentru care Programul s-a modificat prin Actul Adițional nr. 1 din data de 27.03.2024 în sensul adăugării unei Perioade de Risc suplimentare (i.e. 16.05.2024 – 15.06.2024 – Perioada de Risc Secundară), separată față de Perioada de Risc inițial stabilită (i.e. 15.04.2024 – 15.05.2024 – Perioada de Risc Inițială), Fermierul inclus în Program poate primi de la Syngenta Suma Recuperabilă exclusiv pentru Perioada de Risc pentru care s-a înregistrat și a fost inclus în Program, iar înregistrarea în program pentru una dintre Perioadele de Risc nu dă dreptul la Sume Recuperabile și pentru cealaltă Perioadă de Risc (de exemplu, Fermierul care s-a înregistrat și a fost inclus în Program numai pentru Perioada de Risc Inițială poate primi Suma Recuperabilă exclusiv pentru Perioada de Risc Inițială și nu are dreptul la Sume Recuperabile pentru Perioada de Risc Secundară).”

Art. 1.3. Pentru evitarea oricărui dubiu, dispozițiile din cuprinsul Regulamentului cu privire la datele/intervalele aplicabile cu privire la Secetă, Data Limită pentru Înregistrare, Perioada de Risc și intervalul de achiziționare a Produselor Participante se vor interpreta prin raportare la datele modificate potrivit celor de mai sus, iar referirile din aceste prevederi la vechile date/intervale vor fi înlocuite în mod corespunzător.

Art. 1.4. Mențiunea finală din Regulament se modifică și va avea următorul conținut:

„Prezentul Regulament a fost întocmit de către Syngenta Agro SRL, cu respectarea prevederilor legale, la data de 20.10.2023, la București, și a fost actualizat la data de 27.03.2024.”

II. DISPOZIȚII FINALE

Art. 2.1. Cu excepția cazului în care se prevede în mod expres contrariul prin prezentul, toate celelalte prevederi din Regulament rămân neschimbate și pe deplin în vigoare.

Art. 2.2. Cu excepția termenilor definiți în mod expres prin prezentul, termenii cu majuscule utilizați în cuprinsul acestui Act Adițional vor avea semnificația definită prin Regulamentul Programului „AgriClima™ România 2024.”

Art. 2.3. Acest Act Adițional constituie parte integrantă a Regulamentului și intră în vigoare prin aducerea la cunoștința publicului prin afișare pe site-ul www.syngenta.ro și prin informarea prin e-mail a Fermierilor înscriși în Program, conform articolului 7.1. din Regulament.

Acest Act Adițional a fost întocmit de către Syngenta astăzi **27.03.2024**, cu respectarea prevederilor legale.

Syngenta Agro SRL

Iulian Ciobanu

Administrator

Iulia Nicola

Director de Marketing
